
Uittreksel uit de notulen van het college 
van burgemeester en schepenen

Zitting van
20 juni 2022

Aanwezig de dames en heren: Wim Rutten, Burgemeester wnd.
Mark Hoedemakers, Peter Nies, Sylvie Henckens, Wim Swennen, Anita 
Meerten, Schepenen
Marijke Clerx, Algemeen Directeur

Verontschuldigde collegeleden:

Dossier / Titel : Goedkeuring tijdelijk politiereglement - Festival Shapes - Kaltissenstraaat op 
25 juni 2022

Nicole Peeters

Het college van de gemeente Kinrooi, Provincie Limburg, in vergadering overeenkomstig de wet:

Gelet op het K.B. van 8 april 1954, betreffende het algemeen reglement op de politie van het wegverkeer, zoals 
gewijzigd op 1 december 1975;

Gelet op het M.B. van 11 oktober 1976 waarbij de minimum afmetingen en de bijzondere plaatsingsvoorwaarden 
van de verkeerstekens wordt bepaald;

Gelet op artikel 130bis en artikel 135§2 van de Nieuwe Gemeentewet;

Gelet op artikels 285 en 287 van het decreet lokaal bestuur;

Gelet op het verzoek om tijdens de manifestatie Shapes Outdoor 2022 dat doorgaat op 25 juni 2022 een 
parkeerverbod op te leggen in de Kaltissenstraat en een gedeelte van de Driessenstraat;

Stemming: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT:

Artikel 1.- Ter gelegenheid van de manifestatie Shapes Outdoor 2022 worden op 25 juni 2022 voor de duur van de 
activiteit, de nodige verkeersmaatregelen getroffen: éénrichtingsverkeer en parkeerverbod in de Kaltissenstraat en 
een gedeelte van de Driessenstraat. Zie advies dienst Ruimte/td/jh hierbij gevoegd.

Artikel 2.- Voornoemde verkeersmaatregelen zullen aan de weggebruiker worden bekendgemaakt d.m.v. de 
gepaste signalisatie.

Artikel 3.- De benodigde signalisatie wordt tijdig door de technische dienst ter plekke geleverd. De organisator is 
gehouden ze onmiddellijk na het einde van deze activiteiten te verwijderen.



Artikel 4.- Het gebruik van de openbare weg, zowel in plaats of in tijd, moet steeds tot een minimum worden 
beperkt.

Artikel 5.- De afsluiting van de openbare weg moet evenwel in stand worden gehouden tot alle afval van het 
openbaar domein is verwijderd.

Artikel 6.- Indien er schade aan de gemeente-eigendom (weg- en aanhorigheden, ter beschikking gestelde 
materialen …) wordt vastgesteld, rechtstreeks of onrechtstreeks voorkomend van de manifestatie, moet deze op 
kosten van de organisator hersteld worden tot volledige voldoening van ons bestuur.

Artikel 7.- Strepen, lijnen en richtpijlen door middel van verf of witsel mogen niet worden aangebracht langs en op 
de wegaanhorigheden.

Artikel 8.- Het bijgevoegde advies van de dienst Ruimte dient eveneens stipt te worden nageleefd.

Artikel 9.- Afschrift van dit besluit zal worden overgemaakt aan:
1.- de griffie van de politierechtbank Tongeren, Afdeling Maaseik,
2.- de griffie van de rechtbank van Eerste Aanleg
3.- de politie Carma
4.- VVM De Lijn
5.- de gouverneur van de Provincie Limburg

Artikel 10.- Deze verordening zal worden bekendgemaakt overeenkomstig de voorschriften van de artikelen 285 
en 287 van het decreet lokaal bestuur.

Namens het college
(get.) Marijke Clerx (get.) Wim Rutten
Algemeen Directeur Burgemeester wnd.

Voor eensluidend afschrift

Marijke Clerx Jo Brouns
Algemeen Directeur Burgemeester


